

**PROCES – VERBAL**

Încheiat, azi 15.10.2024, la sediul Clubul Sportiv Municipal Târgu Jiu, cu ocazia întrunirii comisiei de examen în vederea selectării, în baza îndeplinirii condițiilor de participare, a dosarelor de înscriere la examenul de promovare în gradul profesional imediat superior pentru funcția contractuală de execuție, consilier G-IA, de la Compartimentul Organizare, relatii publice, imagine din cadrul Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu.. Examenul urmează a se desfășura în data de 22 octombrie 2024, ora 10<sup>00</sup> - proba scrisă.

Procedura privind organizarea examenului de promovare a fost demarată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Anunțul privind examenul de promovare a fost afișat la sediul Clubul Sportiv Municipal Târgu Jiu și publicat pe pagina de internet a instituției în data de 08.10.2024, respectându-se termenul de cel puțin 10 de zile lucrătoare înainte de data stabilită pentru proba scrisă. Acesta a cuprins condițiile de participare la examenul de promovare, documentele necesare dosarului de înscriere la examen, bibliografia, tematica precum și celelalte informații suplimentare necesare impuse de art. 74 din H.G. nr. 1336/2022.

Comisia de examen a fost constituită prin Decizia nr. 15/07.10.2024 astfel:

1. Vaida Mariana, inspector de specialitate, GIA compartimentul economico-financiar si administrativ, din cadrul Clubului Sportiv Municipal Targu Jiu, președinte comisie;
2. Vâlceanu Mihai, inspector de specialitate, GII compartimentul economico-financiar si administrativ, din cadrul Clubului Sportiv Municipal Targu Jiu, membru.
3. Ilieș Dan Antoniu, sef serviciu, Sectii sportive, din cadrul Clubului Sportiv Municipal Targu Jiu, membru.

Secretariatul comisiei este asigurat de Bunea Irina Lavinia, consilier juridic, Compartimentul juridic si resurse umane din cadrul Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu.

Termenul de depunere al dosarelor de înscriere la examenul de promovare a fost de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului la sediul instituției, cât și pe pagina de internet a acesteia, respectiv în perioada 08 octombrie 2024 – 14 octombrie 2024.

La examen s-a înscris un candidat, Constantinescu Cristian, dosarul de examen fiind înregistrat cu numărul 4084/14.10.2024;

Comisia de examen, în termenul legal de o zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor de examen, s-a întrunit și a procedat la verificarea documentelor depuse de candidați, în vederea îndeplinirii condițiilor de participare la examen, rezultatul selectării dosarelor de înscriere prezentându-se astfel:

Nr. crt.	Nume, prenume candidat	Numarul si data dosarului de înscriere	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
1.	Constantinescu Cristian	4084/14.10.2024	ADMIS	-

Secretarul comisiei de examen va afișa rezultatul selecției dosarelor de înscriere la examenul de promovare la sediul Clubul Sportiv Municipal Târgu Jiu și pe pagina de internet a Clubul Sportiv Municipal Târgu Jiu la adresa [www.csmtargujiu.ro/informatii publice/concursuri](http://www.csmtargujiu.ro/informatii publice/concursuri).

În termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor de înscriere, candidații nemulțumiți pot depune contestație la Compartimentul juridic si resurse umane din cadrul Clubului Sportiv Municipal Târgu Jiu.

Termenul de o zi lucrătoare începe de la data și ora afișării rezultatelor selecției sau a probelor de concurs și se încheie în ziua lucrătoare următoare la aceeași ora la care a început.

Drept care se încheie prezentul proces-verbal.